

好心借给人车,出事被判赔5万

车主觉得很窝心,律师称避免受牵连其实有办法

日照一车主好心好意将车借给朋友结婚用,没想到在结婚当天,帮忙的人乘坐该车时却遭遇“飞来横祸”不幸身亡,法院判决车主担责一成,在保险公司赔偿完后,车主还得自掏腰包赔偿死者两万元。车主觉得自己非常亏,律师对此称,车主如果事先做得好的话,是可以避免担责的。

本报记者 王裕奎 通讯员 孙伟 王晓

案例: 好心借人车用, 没承想摊上官司

2013年8月的一天,是日照市东港区某村村民李强(化名)结婚的日子。当日,李强借用了同村人张青(化名)的货车作为迎亲的头车,并雇一名司机开车。

在迎亲回来的路上,货车装载着由女方陪嫁的嫁妆,还有锣鼓、鞭炮等婚庆用品。刘凌(化名)负责燃放鞭炮,也坐在货车上。当迎亲队伍行至市南沿海路裴家村路段时,车内装载的鞭炮不知为何被引爆,刘凌因躲闪不及,从车厢尾部摔至地面受伤,后经抢救无效死亡。

因对赔偿问题未能达成一致,刘凌家属将新郎李强、车主张青等人告上日照市东港区人民法院,请求赔偿各项损失53万余元。

判决: 用车的担主责, 借车的担一成责

近日,东港区法院对此案作出判决:新郎李强一家担责六成,死者刘凌自己担责三成,车主张青担责一成,车主张青赔偿5万余元。由于该货车曾投保过3万元的车上乘员险,张青实际要承担两万元赔偿。对此张青觉得非常委屈,自己好心借别人车用,不仅没要一分钱,出了事怎么自己还搭上两万元呢?

承办该案件的法官对此介绍,死者刘凌在李强婚礼上的行为属于帮工,因此,对于刘凌的死,李强应该承担主要责任;刘凌作为完全民事行为能力人,知道自己的行为存在危险性,应承担相应的过错责任。这些问题事实比较清楚,但涉及车主张青的责任问题上,官司的有关方一度产生很大分歧。

“张青将车辆借给李强迎亲使用系善意,但依据《道路交通安全法》第50条规定,禁止货运机动车载客,货运机动车需附载作业人员的,应当设置保护作业人员的安全措施。”法官说,涉案车辆作为载人“头车”使用,违反了法律规定,具有潜在的危險性,因此



张青作为涉案车辆所有人,与刘凌的死亡存在因果关系,因此张青也需要担责。

提醒: 借车前应签免责协议 或尽告知责任

车主好心将车出借给朋友使用,出了事自己要赔上钱,这事搁在谁身上都很窝心。那么,所有借车的车主,出事都得承担责任吗?

“并非如此,车主只要做得周全完全可以免责的。”山东东方太阳律师事务所律师潘月华介绍,《侵权责任法》第49条规定,因租赁、借用等情形,机动车所有人与使用人不是同一人时,发生交通事故

后,机动车所有人对损害的发生有过错的,承担相应的赔偿责任。

潘月华介绍,“有过错”实践中主要是指,车主知道机动车存在缺陷,或知道驾驶人无驾驶资格,或知道驾驶人因各种原因不能正常驾驶等情况下,应承担相应赔偿责任。

如果车主没有以上硬性的错误,实践中如何避免承担赔偿责任呢?“主要有两条路径”。潘月华支招:1.与使用人签订免责协议,载明:使用人不得喝酒开车,不得无证开车,不得违规使用车辆等;2.如果在法庭上,使用人承认出借人在出借时已明确告知了自己这些注意事项,那么出借人也不必承担责任。



把牙齿放大千倍 你就知咋刷牙了

一家中央级媒体在网上刊发的一组片子,让小编惊呆了:那些附着在牙齿上的细菌和肮脏物质真是太恶心了,甚至还让人感到有些恐惧。它是通过显微镜放大1000倍产生的视觉效果。

看了这些图,有点强迫症的小编,恨不得马上将这些恶心的东西清除掉,想想自己牙齿上经常会是这样子真让人受不了。重点来了:如果您不会正确刷牙,你的牙齿就一直被这些丑恶的细菌“纠缠”着。看看小编今天为您推荐这篇稿子吧,它教会咱怎么刷牙才使牙齿真正干净,而不是看起来干净却经不起放大镜下的观察。关注逸周末公众微信号(qilyizhoumo)查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史消息哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家。

4G宽带双百兆,山东电信让网速飞起来!



与会嘉宾共同启动中国电信领跑双百兆计划

4月19日,初春的雨浇不灭电信发布会现场爆棚的人气。中国电信山东分公司在济南奥体中心举办“中国电信领跑双百兆时代发布会暨2015年春季终端订货会”。凭借FDD国际主流制式和中国第一大宽带运营商优势,山东电信推出“双百兆”领跑计划。从此,山东电信用户“出门150M上网”,“在家100M上网”,实施了“双百速度”、“双百品质”、“双百服务”、“双百资费”四大“双百”行业新标准。实现了名副其实的4G、宽带网速“双百兆”。

4G宽带双百兆 百兆宽带免费用

作为中国第一大宽带运营商,电信专注宽带二十年,2015年1月份山东电信宽带大提速,全省宽带20M起步,50M普及,100M宽带自有互联,带来超高速上网体验。网速提升的同时,价格反而更实惠。

来电信营业厅办理宽带业务的王先生给笔者算了一笔账:“我

前些年办10兆宽带时,一个月光宽带得花一百左右,现在同样是一百块钱,我能用100兆宽带。网速简直飞起来了!电影随便看,视频随便下!几年前看视频还要先缓冲一阵再看呢,现在我的电影全都是超清版的,网速毫无压力。”电信的客服人员说:“现在我们20M和150M光纤宽带一个月只要60元、80元。同时,还能办理一项业务畅享两大服务,办理4G融合套餐,电信光宽带免费送,最高可达100M光宽带。”

刚刚结婚的小刘夫妇每天都离不开手机网络和家庭宽带。但是每月工资扣去房贷后,日子过得相当紧,而对于这一对年轻人来说,上网是“刚需”,每个月的宽带费用不能少。怎么办?山东电信工作人员告诉笔者:“刘先生这种情况办理山东电信融合套餐用宽带更实惠,20M乃至百兆的宽带都可免费使用。”工作人员说,“如果小刘的手机是129元的套餐,小刘夫妇就可免费使用20M宽带了,如果是

229元套餐,则更是可以100M高速宽带免费用,真正实现了‘办手机送宽带,办宽带送手机’。”

用天翼4G 资费更划算

作为“双百兆”领跑计划的另一部分,山东电信努力让更多的消费者体验到移动4G时代的便捷,大幅降低4G网络资费门槛,提供最性价比的流量和套餐价格。相对于3G时代,4G语音消费价格降幅最高可达35%,流量价格降幅甚至可达65%。流量+内容的一体化计费让消费者用的安心,用的放心。

刚刚大学毕业的小朱是一个流量“大户”,据爱刷朋友圈的小朱介绍,750M的月流量她10天就用完了,而更高的套餐对刚参加工作的她来说又是一笔不小的负担,怎么办?放心,山东电信推出“飞Young4G纯流量云卡”,仅需每月49元的月基本费,小朱便可享受到高达2GB的省内流量,且无论小朱是选择天翼乐享4G套餐的新用户还是升4G的老用户,山东电信都会免费赠送给她9G的免费流量。此外,根据预存话费的额度,山东电信还会提供给她6—9折的优惠。在一个接一个的惊喜面前,小朱乐开了花。

值得一提的是,电信推出天翼4G畅享流量包,办流量就送语音,10元100M流量再送100分钟语音,50元包1000M流量送1000分钟语音,再一次降低了资费。不仅如此,相比较过去的语音+流量固定搭配的“捆绑式”套餐,电信飞Young4G个人定制套餐更具优势,可随意定、随意改、随意换、随意赠。消费者可根据自身需求创造个人专属的4G套餐,不仅语音、流量、短信用多少完全由消费者来决定,而且对套餐内的语音、流量、短信业务量也可自由转换,用不完的流量可转赠,绝对不浪费,让每个消费者都成为自己独特的套餐设计师。



消费者在办理电信4G和宽带业务

“电信五一手机节·天翼4G疯抢季”即将启幕,合约礼包大升级,4G用户抢特权……新一轮的4G手机疯抢热潮马上来临。